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Lampiran 1:   

Daftar peserta didik kelas VII.1 yang merupakan Sampel 

No Nama Peserta Didik L/P 

1 ADELIA MUTIARA P 

2 DWI YULIA MARDATIL P 

3 DIMRAN SAPUTRA L 

4 FINNY RAMADANI P 

5 FUJI EPRILLIA P 

6 FADLAHUL KHERAH P 

7 NUR SAKINAH P 

8 FIRDAUS L 

9 MUHAMMAD ALIF L 

10 MUHAMMAD ADRYAN L 

11 MUHAMMAD HILAL L 

12 MUH.IBRAHIM MUH.TANG L 

13 MUHAMMAD NUR L 

14 NURHIKMAH FEBRIANTI P 

15 ILHAM L 

16 ISMAIL L 

17 NADILA P 

18 RIFINAH ALIYAH P 

19 RISKA AMALIA P 

20 ADRYAN L 
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Lampiran 2 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : SMP Negeri 11 Parepare 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester : VII / 1(Ganjil) 

Materi Pokok   : Hidup Tenang dengan Kejujuran, Amanah, dan 

Istiqamah 

Alokasi Waktu : 2 Minggu x 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Kompetensi Inti  

KI 1:  Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2:  Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, 

peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan 

perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan 

lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional. 

KI 3:  Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan 

metakognitif pada tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya dengan wawasan 

kemanusiaan, kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian 

tampak mata. 

KI 4:  Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, 

produktif, kritis, mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret 
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dan ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain 

yang sama dalam sudut pandang teori. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi  

No. Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

1. 

 

 

 

 

 

 

Menjelaskan materi hidup 

tenang dengan sikap 

amanah, jujur, dan 

istiqamah. 

 Menjelaskan pengertian amanah 

sebagai implementasi dari surah al-

anfal/8:27 

 Menjelaskan macam-macam sikap 

amanah 

 Menjelaskan pengertian istiqamah 

sebagai implementasi dari surah al-

ah-qaf 

 Menjelaskan hikmah dari sikap 

istiqamah 

 Menjelaskan sikap jujur sebagai 

implementasi dari surah al-

baqarah/2:42 

 Menjelaskan hikmah bersikap jujur 

 

* Nilai karakter 

religius, kejujuran, kerja keras, Bertanggung Jawab. 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 

1. Menjelaskan pengertian amanah sebagai implementasi dari surah al-anfal/8:27 
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2. Mengemukakan macam-macam sikap amanah 

3. Menjelaskan pengertian istiqamah sebagai implementasi dari surah al-ah-

qaf/46:13 

4. Menngemukakan hikmah dari sikap istiqamah 

5. Menjelaskan sikap jujur sebagai implementasi dari surah al-baqarah/2:42 

6. Mengemukakan hikmah bersikap jujur 

D. Metode Pembelajaran  

a) Pembelajaran dengan Metode team quiz 

E. Media dan Bahan  

a. Laptop/Komputer 

F. Sumber Belajar  

Buku paket: Mustahdi dan Sumiyati.2014.Pendidikan Agama Islam dan Budi 

Pekerti SMP/MTS kelasVII.Jakarta:Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan 

G. Langkah-langkah Pembelajaran  

A. PERTEMUAN PERTAMA 

1. Pendahuluan  

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama 

dipimpin oleh seorang peserta didik dengan penuh khidmat; 

b. Guru memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah/ayat 

pilihan (nama surat sesuai dengan program pembiasaan yang 

ditentukan sebelumnya); 

c. Guru memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran  

dan memeriksa kehadiran, kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk 

pesrta didik. 
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d. Guru memberikan motivasi dan mengajukan pertanyaan secara 

komunikatif yang berkaitan dengan materi pelajaran. 

e. Guru menyampaikan kompetensi inti, kompetensi dasar dan tujuan 

yang akan dicapai. 

2. Kegiatan inti 

a. Mengamati 

 Pendidik memilih topik setiap kelompok terhadap materi  hidup 

tenang dengan kejujuran, amanah, dan istiqamah. 

 Pendidik menyampaikan format pembelajaran kemudian dimulai 

persentase kelompok yang dipilih pendidik. 

 Setelah persentase minta kelompok A untuk menyiapkan 

pertanyaan berkaitan dengan materi yang disampaikan. 

b. Menanya 

 Kelompok A akan memberi pertanyaan kepada kelompok B jika 

kelompok tidak dapat menjawab, pertanyaan tersebut dialihkan 

kekelompok lainnya. 

 Jika tanya jawab sudah selesai lanjutkan proses pembelajaran 

kedua seperti yang telah dilakukan oleh kelompok sebelumnya. 

c. Explore 

 Peserta didik secara berkelompok menunjukkan/menjelaskan 

materi yang telah dibahas. 

 Peserta didik tidak akan mencontoh bacaan yang mereka sajikan, 

untuk memperjelas maksudnya. 

d. Asosiasi 
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 Peserta didik tidak akan menggilir/menukar bacaan antar 

kelompok. 

e. Komunikasi. 

 Akhiri pembelajaran dengan pendidik menyimpulkan tanya jawab dan 

jelaskan sekiranya ada pemahaman peserta didik yang keliru.  

3.Penutup 

a. Guru menyimpulkan tanya jawab dan menjelaskan sekiranya ada pemahaman 

yang keliru. 

b. Guru memberi reward kelompok terbaik 

c. Bersama-sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

d. Bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa. 

 

3. Penutup 

1. Guru menyimpulkan tanya jawab dan menjelaskan sekiranya ada 

pemahaman yang keliru. 

2. Bersama-sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

3. Bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa. 

 

H.     Penilaian 

 

 S= x100 
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Keterangan  

X = Skor 

R = Jumlah jawaban benar 

N = Jumlah soal 

 

Penulis, 

 

 

Muzdalifah 
15.1311.002 
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Lampiran 3 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : SMP Negeri 11 Parepare 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester : VII / 1(Ganjil) 

Materi Pokok   : Semua Bersih Hidup Nyaman 

Alokasi Waktu : 2 Minggu x 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

C. Kompetensi Inti  

KI 1:  Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2:  Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, 

peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan 

perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan 

lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional. 

KI 3:  Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan 

metakognitif pada tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya dengan wawasan 

kemanusiaan, kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian 

tampak mata. 

KI 4:  Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, 

produktif, kritis, mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret 
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dan ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain 

yang sama dalam sudut pandang teori. 

D. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi  

No. Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

1. 

 

 

Menjelaskan materi semua 

hidup bersih nyaman 

 Menjelaskan pengertian thaharah 

 Menjelaskan tataa cara thaharah 

 Menjelaskan hikmah thaharah 

* Nilai karakter 

religius, kejujuran, kerja keras, Bertanggung Jawab. 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 

7. Menjelaskan pengertian thaharah 

8. Memaparkan hikmah thaharah 

9. Menjelaskan tata cara thaharah 

D. Metode Pembelajaran  

 Pembelajaran dengan Metode team quiz 

E. Media dan Bahan  

 Laptop/Komputer 

F. Sumber Belajar  

Buku paket: Mustahdi dan Sumiyati.2014.Pendidikan Agama Islam dan Budi 

Pekerti SMP/MTS kelasVII.Jakarta:Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan 
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G. Langkah-langkah Pembelajaran  

1. Pendahuluan   

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin 

oleh seorang peserta didik dengan penuh khidmat; 

b. Guru memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah/ayat pilihan 

(nama surat sesuai dengan program pembiasaan yang ditentukan sebelumnya); 

c. Guru memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran  dan 

memeriksa kehadiran, kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk pesrta 

didik. 

d. Guru memberikan motivasi dan mengajukan pertanyaan secara komunikatif 

yang berkaitan  dengan  materi pelajaran. 

e. Guru menyampaikan kompetensi inti, kompetensi dasar dan tujuan yang akan 

dicapai. 

f. Guru mengkondisikan peserta didik untuk duduk secara berpasangan (dalam 

jenis kelamin yang sama). 

2.Kegiatan inti  

e. Mengamati 

 Pendidik memilih topik setiap kelompok terhadap materi Semua 

Bersih Hidup Nyaman  

 Pendidik menyampaikan format pembelajaran kemudian dimulai 

persentase kelompok yang dipilih pendidik. 

 Setelah persentase minta kelompok A untuk menyiapkan 

pertanyaan berkaitan dengan materi yang disampaikan. 

f. Menanya 
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 Kelompok A akan memberi pertanyaan kepada kelompok B jika 

kelompok tidak dapat menjawab, pertanyaan tersebut dialihkan 

kekelompok lainnya. 

 Jika tanya jawab sudah selesai lanjutkan proses pembelajaran 

kedua seperti yang telah dilakukan oleh kelompok sebelumnya. 

g. Explore 

 Peserta didik secara berkelompok menunjukkan/menjelaskan 

materi yang telah dibahas. 

 Peserta didik tidak akan mencontoh bacaan yang mereka sajikan, 

untuk memperjelas maksudnya. 

h. Asosiasi 

 Peserta didik tidak akan menggilir/menukar bacaan antar 

kelompok. 

f. Komunikasi. 

 Akhiri pembelajaran dengan pendidik menyimpulkan tanya jawab dan 

jelaskan sekiranya ada pemahaman peserta didik yang keliru.  

3.Penutup 

e. Guru menyimpulkan tanya jawab dan menjelaskan sekiranya ada pemahaman 

yang keliru. 

f. Guru memberi reward kelompok terbaik 

g. Bersama-sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

h. Bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa. 

H.     Penilaian 
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 S= x100 

Keterangan  

X = Skor 

R = Jumlah jawaban benar 

N = Jumlah soal 

 

Penulis, 

 

 

Muzdalifah 
15.1311.002 
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Lampiran 4 

INSTRUMEN PRE TEST 

 

Nama   : 

Kelas    : 

 

  Pilihlah salah satu jawaban yang benar dengan memberi tanda (X) pada huruf 

A, B, C, dan D! 

 

1. Salah satu manfaat mempelajari Tharah yaitu  agar  kita selalu hidup... 

A. Sederhana  

B. Damai 

C. Bersih 

D. Tenang 

2. Tujuan tayammum adalah untuk menghilangkan ... 

A. Hadas kecil  

B. Hadas besar 

C. Hadas kecil dan hadas besar 

D. Najis 

3. Berikut ini yang termasuk dari hadas besar, kecuali ... 

A. Keluar sesuatu dari qubul ( kemaluan ) dan dubur 
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B. Haid  

C. Nifas  

D. Meninggal dunia  

4. Berikut ini yang termasuk rukun tayammum ... 

A. Niat  

B. Membasuh kaki 

C. Mengusap kepala 

D. Membasuh telinga 

5. Menyapu muka dan kedua tangan sampai siku dengan tanah suci sebagai 

pengganti wudhu atau mandi disebut ... 

A. Taharah 

B. Mandi wajib 

C. Istinja 

D. Tayammum 

6. Berwudhu termasuk cara untuk menghilangkan ... 

A. Istinja  

B. Hadas 

C. Najis  

D. kotoran 

7. Yang tidak temasuk dari macam-macam najis adalah ... 

A. Najis mukhaffafah 

B. Najis mutawassitah 

C. Najis mughallasah 

D. Najis mugaladah 
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8. Dibawah ini adalah macam-macam alat bersuci, kecuali... 

A. Debu 

B. Batu 

C. Air 

D. Pasir 

9. Yang termasuk dari najis mukhaffafah yaitu ... 

A. Air seni bayi laki-laki yang belum dua tahun dan belum makan apapun 

kecuali air susu ibu. 

B. darah 

C. nanah  

D. bangkai binatang 

10. Salah satu penyebab seseorang mandi wajib adalah ... 

A. Menyentuh alat kelamin 

B. Buang air kecil 

C. Menginjak kotoran 

D. Haid 

11. Air liur anjing termasuk ... 

A. Najis mutawwasitah 

B. Najis mukhaffafah 

C. Najis mugaladzah 

D. Najis hukmiyah 

 

12. Dibawah ini termasuk sebab orang berhadas kecil, kecuali ... 

A. Buang angin 
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B. Haid 

C. Hilang akal 

D. Menyentuh kemaluan dengan telapak tangan 

13. Air kencing bayi perempuan termasuk ... 

A. Najis mukhaffafah 

B. Najis mutawassitah 

C. Hadas kecil 

D. Hadas besar 

14. Dibawah ini adalah alat beristinjak, kecuali ... 

A. Air 

B. Tissue 

C. Kain 

D. Batu 

15. Najis kelas berat disebut ... 

A. Najis mukhaffafah 

B. Najis mughadzah 

C. Najis mutawwasitah 

D. Najis ainiyah 

16. kesesuaian sikap antara perkataan dan perbuatan yang sebenarnya disebut ... 

A. jujur 

B. rajin 

C. amanah 

D. tawakkal 
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17. “ dan janganlah kamu campur adukkan kebenaran dengan kebathilan dan 

(janganlah) kamu menyembunyikan kebenaran, sedangkan kamu 

mengetahuinya.” 

Kutipan arti ayat tersebut meupakan dasar berperilaku ... 

A. Istiqamah 

B. Amanah 

C. Empati 

D. Jujur 

18. Perhatikan pernyataan berikut ini ... 

1. Akan dipercaya teman  

2. Mendapatkan bnayak teman 

3. Mendapatkan banyak harta 

4. Akan selalu bersama Allah 

  Yang termasuk hikmah perilaku jujur adalah ... 

A. 1, 2, dan 3 

B. 2, 3, dan 4 

C. 1, 2, dan 4 

D. 1, 3, dan 4 

19. sikap kukuh pada pendirian dan konsekuen dalam tindakan disebut ... 

A. jujur 

B. empati 

C. istiqomah 

D. tekun 
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20. “Sesungguhnya orang-orang yang berkata Tuhan kami adalah Allah, 

kemudian mereka tetap istiqmah, tidak ada rasa khawatir pada mereka, dan 

mereka tidak (pula) bersedih hati” 

Kutipan ayat di atas merupakan dasar dari berperilaku ... 

A. Jujur 

B. Empati 

C. Istiqomah  

D. Amanah 

21. Di bawah ini perilaku yang mencerminkan sifat amanah adalah ... 

A. Teman meitipkan air, ia meminumnya sedikit 

B. Meminjam barang, lalu ia mengembalikannya 

C. Berkata sejujurnya kepada orang tuanya 

D. Menghormati dan mentaati orang tua dan guru 

22. Menjaga tubuh agar selalu sehat dan terus bersyukur kepada Allah SWT 

adalah jenis amanah kepada ... 

A. Allah SWT 

B. Manusia 

C. Diri sendiri 

D. Binatang 

23. Yang termasuk dari jenis-jenis amanah, kecuali ... 

A. Amanah terhadap Allah SWT 

B. Amanah terhadap sesama manusia 

C. Amanah terhadap diri sendiri 

D. Amanah terhadap binatang 
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24. Yang tidak termasuk hikmah perilaku amanah yaitu ... 

A. Dipercaya orang lain, ini merupakan modal yang sangat berharga 

dalam menjalin hubungan atau berinteraksi antara sesama manusia 

B. selalu menaati peraturan, baik yang ada di rumah, sekolah, maupun di 

masyarakat 

C. Mendapatkan simpati dari semua pihak, baik kawan maupun lawan.  

D. Hidupnya akan sukses dan dimudahkan oleh Allah Swt. 

25. Hikmah memiliki sifat istiqamah adalah ... 

A. Akan dipercaya oleh orang lain 

B. Tercapai apa yang diinginkan 

C. Menambah persaudaraan 

D. Menjadi orang yang pandai 

26. Seorang yang jujur akan mudah mendapat ... dari orang lain 

A. Pujian 

B. Kekayaan 

C. Pengakuan 

D. Kepercayaan 

27. Ibu menyuruhmu menjaga adik. Jika kamu dapat menjaga adik dengan baik, 

kamu telah berperilaku ... 

A. Jujur 

B. Amanah 

C. Hormat 

D. Taat 
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28.   Sebagai seorang siswa hamzah sering tidak menyelesaikan tugas yang 

diberikan oleh guru. Tindakan hamzah menunjukkan bahwa dia tidak 

memiliki sifat ... 

A. Amanah 

B. Istiqomah 

C. Empati 

D. Jujur 

29. Amanah yang berupa ketaatan akan menjalankan semua perintah-Nya dan 

menjauhi larangannya disebut ... 

A. Amanah kepada Allah 

B. Amanah kepada diri sendiri 

C. Amanah kepada sesama manusia 

D. Amanah kepada bangsa dan negara 

30. Yang termasuk bentuk-bentuk kebohongan adalah ... 

A. Khianat, kesaksian palsu, amanah 

B. Gunjing, fitnah, khianat 

C. Kesakian palsu, istiqomah, munafik 

D. Munafik, gunjing, qonaah 
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Lampiran 6 

INSTRUMEN POST TEST 

 

Nama   : 

Kelas    : 

 

Pilihlah salah satu jawaban yang benar dengan memberi tanda (X) pada huruf A, 

B, C, dan D! 

 

1. Yang termasuk dari najis mukhaffafah yaitu ... 

A. Air seni bayi laki-laki yang belum dua tahun dan belum makan apapun 

kecuali air susu ibu. 

B. Darah 

C. nanah  

D. bangkai binatang 

2. Berwudhu termasuk cara untuk menghilangkan ... 

A. Istinja  

B. Hadas 

C. Najis  

D. kotoran 

3. Air kencing bayi perempuan termasuk ... 

A. Najis mukhaffafah 
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B. Najis mutawassitah 

C. Hadas kecil 

D. Hadas besar 

4. Salah satu manfaat mempelajari Tharah yaitu  agar  kita selalu hidup... 

A. Sederhana  

B. Damai 

C. Bersih 

D. Tenang 

5. Air liur anjing termasuk ... 

A. Najis mutawwasitah 

B. Najis mukhaffafah 

C. Najis mugaladzah 

D. Najis hukmiyah 

6. Berikut ini yang termasuk rukun tayammum ... 

A. Niat  

B. Membasuh kaki 

C. Mengusap kepala 

D. Membasuh telinga 

7. Dibawah ini adalah alat beristinja, kecuali ... 

A. Air 

B. Tissue 

C. Kain 

D. Batu 

8. Tujuan tayammum adalah untuk menghilangkan ... 
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A. Hadas kecil  

B. Hadas besar 

C. Hadas kecil dan hadas besar 

D. Najis 

9. Najis kelas berat disebut ... 

A. Najis mukhaffafah 

B. Najis mughadzah 

C. Najis mutawwasitah 

D. Najis ainiyah 

10. Berikut ini yang termasuk dari hadas besar, kecuali ... 

A. Keluar sesuatu dari qubul ( kemaluan ) dan dubur 

B. Haid  

C. Nifas  

D. Meninggal dunia  

11. Yang tidak temasuk dari macam-macam najis adalah ... 

A. Najis mukhaffafah 

B. Najis mutawassitah 

C. Najis mughallasah 

D. Najis mugaladah 

12. Dibawah ini adalah macam-macam alat bersuci, kecuali... 

A. Debu 

B. Batu 

C. Air 

D. Pasir 
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13. Menyapu muka dan kedua tangan sampai siku dengan tanah suci sebagai 

pengganti wudhu atau mandi disebut ... 

A. Taharah 

B. Mandi wajib 

C. Istinja 

D. Tayammum 

14. Dibawah ini termasuk sebab orang berhadas kecil, kecuali ... 

A. Buang angin 

B. Haid 

C. Hilang akal 

D. Menyentuh kemaluan dengan telapak tangan 

15. Salah satu penyebab seseorang mandi wajib adalah ... 

A. Menyentuh alat kelamin 

B. Buang air kecil 

C. Menginjak kotoran 

D. Haid 

16. Menjaga tubuh agar selalu sehat dan terus bersyukur kepada Allah SWT 

adalah jenis amanah kepada ... 

A. Allah SWT 

B. Manusia 

C. Diri sendiri 

D. Binatang 

17. Yang tidak termasuk hikmah perilaku amanah yaitu ... 
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A. Dipercaya orang lain, ini merupakan modal yang sangat berharga 

dalam menjalin hubungan atau berinteraksi antara sesama manusia 

B. selalu menaati peraturan, baik yang ada di rumah, sekolah, maupun di 

masyarakat 

C. Mendapatkan simpati dari semua pihak, baik kawan maupun lawan.  

D. Hidupnya akan sukses dan dimudahkan oleh Allah Swt. 

18. Ibu menyuruhmu menjaga adik. Jika kamu dapat menjaga adik dengan baik, 

kamu telah berperilaku ... 

A. Jujur 

B. Amanah 

C. Hormat 

D. Taat 

19. Yang termasuk dari jenis-jenis amanah, kecuali ... 

A. Amanah terhadap Allah SWT 

B. Amanah terhadap sesama manusia 

C. Amanah terhadap diri sendiri 

D. Amanah terhadap binatang 

20. Seorang yang jujur akan mudah mendapat ... dari orang lain 

A. Pujian 

B. Kekayaan 

C. Pengakuan 

D. Kepercayaan 
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21. “ dan janganlah kamu campur adukkan kebenaran dengan kebathilan dan 

(janganlah) kamu menyembunyikan kebenaran, sedangkan kamu 

mengetahuinya.” 

Kutipan arti ayat tersebut meupakan dasar berperilaku ... 

A. Istiqamah 

B. Amanah 

C. Empati 

D. Jujur 

22. Amanah yang berupa ketaatan akan menjalankan semua perintah-Nya dan 

menjauhi larangannya disebut ... 

A. Amanah kepada Allah 

B. Amanah kepada diri sendiri 

C. Amanah kepada sesama manusia 

D. Amanah kepada bangsa dan negara 

23. Sesungguhnya orang-orang yang berkata Tuhan kami adalah Allah, kemudian 

mereka tetap istiqmah, tidak ada rasa khawatir pada mereka, dan mereka tidak 

(pula) bersedih hati” 

Kutipan ayat di atas merupakan dasar dari berperilaku ... 

A. Jujur 

B. Empati 

C. Istiqomah  

D. Amanah 

24. kesesuaian sikap antara perkataan dan perbuatan yang sebenarnya disebut ... 

A. jujur 
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B. rajin 

C. amanah 

D. tawakkal 

25. Sebagai seorang siswa hamzah sering tidak menyelesaikan tugas yang 

diberikan oleh guru. Tindakan hamzah menunjukkan bahwa dia tidak 

memiliki sifat ... 

A. Amanah 

B. Istiqomah 

C. Empati 

D. Jujur 

26. Yang termasuk bentuk-bentuk kebohongan adalah ... 

A. Khianat, kesaksian palsu, amanah 

B. Gunjing, fitnah, khianat 

C. Kesakian palsu, istiqomah, munafik 

D. Munafik, gunjing, qonaah 

27. sikap kukuh pada pendirian dan konsekuen dalam tindakan disebut ... 

A. jujur 

B. empati 

C. istiqomah 

D. tekun 

28. Hikmah memiliki sifat istiqamah adalah ... 

A. Akan dipercaya oleh orang lain 

B. Tercapai apa yang diinginkan 

C. Menambah persaudaraan 
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D. Menjadi orang yang pandai 

29. Perhatikan pernyataan berikut ini ... 

1. Akan dipercaya teman  

2. Mendapatkan bnayak teman 

3. Mendapatkan banyak harta 

4. Akan selalu bersama Allah 

  Yang termasuk hikmah perilaku jujur adalah ... 

A. 1, 2, dan 3 

B. 2, 3, dan 4 

C. 1, 2, dan 4 

D. 1, 3, dan 4 

30. Di bawah ini perilaku yang mencerminkan sifat amanah adalah ... 

A. Teman meitipkan air, ia meminumnya sedikit 

B. Meminjam barang, lalu ia mengembalikannya 

C. Berkata sejujurnya kepada orang tuanya 

D. Menghormati dan mentaati orang tua dan guru 
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